

FÓKUSZ

Az '50-es évek Amerikáját idéző Los Angeles fesztivál pin up szépségversenyét Kovács Andrea nyerte. **5.**



MAGAZIN

Zalai dobogósa is van az Országos Tűzmegelelési Bizottság alkotói pályázatának. **13.**

Szezon és Balaton

KESZTHELY A zalai város is csatlakozott a Balatoni Kör kezdeményezéséhez, a tóparti települések közös nyárnyitó ünnepéhez. Egy másik rendezvény, a Nagy Balaton beharangozójaként pedig óriásbetűk kerültek a Libás strandra.

A szombat a Balaton napja, azaz a strandszezon nyitánya volt. Kardos Gábor, a programot kitaláló és összefogó Balatoni Kör szövegíróje tájékoztatása szerint a balatoni összetartozás napja harmadik éve az egész Balatont körbeölelő rendezvény, a tóparti települések közös nyárnyitó ünnepe, melyhez idén több mint tíz település csatlakozott. A keszthelyi Libás strandon a Boombatucada együttes a tóban állva zenélt, majd a közös csobbanás, a Balatonba futás után játékos versenyek is várták a résztvevőket. Folytatás az 5. oldalon A Balaton... címmel.

650 Ft
84 oldal

MAZAKTÓTOS TANÁR
KERESSE A NAGYOBB ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

KRÓNIKA



Szombaton Hévízen szentelték pappá Tóth Gábort. **2.**

IDŐJÁRÁS

13°
28°

Derült ég, kellemesen meleg idő. Erős UV! Védelem!

Ma **GYÁRFÁS** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Ki ne álmodozott volna arról, hogy jó volna egy másik világba csöppenni, távoli tájakra utazni – vagy akár a Balaton és térsége ezer csodáját felfedezni, élvezni a strandot, a tó vizét, esetleg más bőrébe bújni? Vannak, akik útra kelnek, vannak, akik ha máskor nem is, de farsangkor jelmezt öltenek, s vannak, akik gyűjtenek valamit vagy valamilyen hobbit űznek szívvel-lélekkel. Ilyenkor az ember kiszakadva a mindennapokból, maga mögött hagyva a megszokott életet, a nehézségeket, úgy érzi, kicsit más, mint máskor. Vannak, akik csodabogaréként tekintenek azokra, akik valóra váltják álmukat, vannak, akik érdeklődve figyelik őket. Ha továbblapoznak, olvashatnak arról, hogyan elevenedett meg az ötvenes évek Amerikája, s értesülhetnek a balatoni nyári eseményeiről is. E programokon bárki kiszakadhat a mindennapokból...

KESZEY ÁGNES

keszey.agnes@zalaihirnap.hu



17140
9 770133 050012



ZALAKAROS Amerre a szem ellát, mindenütt biciklisek

Közel ezerháromszáz fiatal, felnőtt, hobbi- és profi sportoló pattant nyeregbe hétfőn a tizedik Mapei Tour de Zalakaros versenyen. Szombaton a céges csapatok népes mezőnye teljesítette a Kis-Balaton embert próbáló, 33 kilométeres körét, amire a tegnapi jamboree-n ötszáznál is többen vállalkoztak a családi túra keretében. Rengetegen voltak, akik ezt is megduplázták a Zobori Élménypark dímbes-dombos etapján. Míg a kerékpáros elit, köztük (képünkön) a sportág olasz csillaga, Andrea Tafi és Markovich Béla, a százhuszonhét kilométeres távon tekert gözerővel, szembe- és oldalszéllel sem törődve. Tudósításunk Több mint ... címmel a 2. oldalon

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

A szőlőhegy fontos a fiatal gazdáknak is

PUSZTASZENTLÁSZLÓ A helyi Újhegyi Borbarátok Egyesülete szervezésében kézműves napot tartottak a közép-zalai község melletti dombháton.

A szombati nagyszabású rendezvényt a szőlőművelés és a borkultúra népszerűsítését, illetve a falut övező dombhat fejlesztését is célul tűző civil

szervezet vállaltan hagyományteremtő szándékkal rendezte meg – tudtuk meg az egyesület elnökétől.

– Tartottunk már közösségi rendezvényeket az Újhegyen, a kézműves nap azonban egy olyan új kezdeményezés, amit minden évben szeretnénk megismételni – foglalta össze Kaj István. Folytatás a 3. oldalon Gondozzák... címmel.

Színötösök lapunkban

Idén is várjuk a tanévet kitűnően teljesítő diákok jelentkezését

ZALA MEGYE Lapunk 2017-ben is meghirdeti a népszerű Színötös akciót: bemutatjuk azokat az általános iskolás zalai tanulókat, akik kitűnően teljesítették a tanévet, bizonyítványukban csupa ötös (jelles, kitűnő) osztályzat sorakozik, és eredményüket büszkén vállalva jelentkeznek felhívásunkra.

Jelentkezni ezúttal is (kizárólag)

a www.zaol.hu internetes oldalunkon lehet az ott található űrlap kitöltésével és a kért dokumentumok – jó minőségű portrékép az általános iskolás színötös diákról, szülői hozzájáruló nyilatkozat, a bizonyítvány másolata – feltöltésével. Fontos, hogy az adatlapot pontosan, hiánytalanul töltsék ki a diákok, illetve szüleik. Az űrlap mátol elér-

hető a zaol.hu-n, a jelentkezési határidő 2017. június 30-a.

A színötös tanulók portréit hagyományainkhoz híven a zaol.hu oldalon, valamint digitális kiadásunkban és a nyomtatott Zalai Hírlapban is megjelentetjük. Az idén is arra biztatjuk tehát a tanévet kitűnően teljesítő diákokat: csatlakozzanak a színötösök csapatához! **zh**

HIRDETÉS

Vakolókanál, zene, sör

Habos örömeiből, virgonc muzsikából nem volt hiány

NAGYKANIZSA Nem tudni, hogyan került az albertirszai fúvósok triumvirátusának kezei közé a kőművesek munkaeszköze, ám a közönség nagy örömeire egyedi aláfestést nyújtottak a kanálciszolókkal bandájuk muzsikájához.

A huncut fiúk később félredobták a kanalat és tüübé bújtak. Majd egyikük írógéppel csilingelt a Gerje-Party Fúvósegyet „nótájába”. Élvezetes produkciókban, italkülönlegességekben bővelkedett a sörfesztivál második napja is. Folytatás Tüübén baletkeztek... címmel a 2. oldalon.



Bakó Norbert stílusosan, parizerként szeletelte a rönköket, melyben Bakó András is közreműködött. FOTÓ: SZAKONY ATTILA

Beavatkozás, immár önállóan

KEMENDOLLÁR Nagyobb biztonságban érezhetik magukat a hónap eleje óta Kemendollár és Vöckönd lakói.

Felkészültségük és felszereltségük alapján ugyanis megkapták az önálló beavatkozás jogát a két településre a kemendollári önkéntes tűzoltók. Az erre feljogosító igazolást szombaton délelőtt a településen rendezett ünnepségen vehették át.

A folytatás a 3. oldalon Beavatkozás önállóan címmel olvasható.

ORSZÁGOS KAMPÁNY A DINTER ÉS ADMIRÁL OPTIKÁKBAN!

MULTIFOKÁLIS LENCSE FÉLÁRON!



-50%

MEGHOSSZABBÍTVÁ JÚNIUS 20-IG!

DINTER OPTIKA
Keszthely, Kossuth L. u. 30.
Tel.: 83/314-285

ADMIRÁL OPTIKA
Hévíz, Kölcsey u. 4. Tel.: 83/340-960
Hévíz, Deák téri üzletház Tel.: 83/342-060

*Más akcióval nem vonható össze. Az akció 2016.05.02-06.20-ig, vagy a készlet erejéig tart. Komplet szemüveg készítés esetén, az üzletben megjelölt termékekre vonatkozik.

